

ОТЧЕТ
о проведении месячника оборонно-массовых и спортивных мероприятий,
посвященных Дню защитника Отечества
в МОУСОШ № 14

Месячник оборонно-массовых и спортивных мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества, был открыт 23 января 2017 г. общешкольной торжественной линейкой «Я помню! Я горжусь!». В этот же день под руководством Козловой Т.Н. прошла для 5-7 классов лекция с презентацией, посвященная освобождению Новоалександровского района от немецко-фашистских захватчиков. Учащимся школы были возложены цветы к Братской могиле воинам Советской Армии, погибших в боях в 1942-1943 гг.

24 января под руководством кл. руководителей 1-11 классов организовано единой лентой прошли уроки мужества.



25 января учащиеся начальной школы побывали на экскурсии в комнате Боевой и трудовой Славы. Руководитель ТО «Активисты школьного музея» Дулина Е.А. рассказала ребятам о героях земляках-ветеранах ВО войны.

15 февраля кл. руководителями 1-11 классов были подготовлены и проведены уроки мужества, посвященные воинам интернационалистам.





20 февраля в 6-7 классах прошел классный час, посвященный Дню защитника Отечества «Есть такая профессия – Родину защищать».

Старшей вожатой Ким В.А. и кл. руководителями 1-4 классов был организован конкурс детских рисунков «Война глазами детей». Все работы размещены в фойе школы на 2 этаже.

22 февраля с приглашением Толмачева В.М., Селеменова А.Я., родителей с большим интересом и азартом прошли спортивные мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества.

В начальных классах спортивные соревнования прошли под девизом: «Вперед, мальчишки!» (ответственные: Соломатина А.Н., Новозова Г.С.).



Под руководством учителя физкультуры Логвиненко П.П. прошли соревнования в среднем и старшем звеньях: «Красив в строю, силен в бою», «А, ну-ка, парни!» Все участники были награждены грамотами.

27 февраля с приглашением Т.В. Максимовича прошел Смотр-конкурс строя и песни в котором оценивалось:

1. Дисциплина строя
2. Сдача рапорта
3. Построение в одну шеренгу
4. Выполнение перестроений
5. Выполнение поворотов
6. Строевой шаг
7. Исполнение песни



По итогам смотра-конкурса были отмечены следующие классы:

В СРЕДНЕМ ЗВЕНЕ - 1 МЕСТО – 6 КЛАСС
2 МЕСТО – 5, 7 КЛАССЫ

В СТАРШЕМ ЗВЕНЕ – 1 МЕСТО – 11 КЛАСС
2 МЕСТО – 9 КЛАСС
3 МЕСТО – 10, 8 КЛАССЫ



16 февраля 2017г. в г. Новоалександровск, в районном дворце культуры прошел детско-юношеский форум «С пламенем в сердце-вперед Юнармейцы!», посвященного приему школьников Новоалександровского района в ряды «Юнармии». В этот день школьники Новоалександровского района одели синие береты с

юнармейской атрибутикой и вступили в ряды Всероссийского детско-юношеского движения. Всего 530 юнармейцев, из них 20 учащихся МОУ СОШ №14:

1. Кошилев Иван – КОМАНДИР ОТДЕЛЕНИЯ
2. Лукьянов Илья
3. Полупанов Максим
4. Сазонов Роман
5. Хлебников Александр
6. Петенко Жанна
7. Сыромятникова Кристина
8. Бекетов Илларион

9. Сухоруков Даниил
10. Мерзликин Максим
11. Ли Дмитрий
12. Моисеева Алина
13. Соколова Анастасия
14. Гулова Ангелина
15. Перетягко Елизавета
16. Чирков Никита
17. Калашникова Мария
18. Давронова Юлия
19. Ким Надежда
20. Бокова Марина

Этими ребятами за этот период в рамках месячника была проведена уже большая работа.



28 января юнармейцы приняли участие во Всероссийской акции «ПИСЬМО ПОБЕДЫ». Каждый из них написал «письмо в прошлое». Все письма были оформлены на фирменном бланке Волонтеров Победы. В этой акции приняли участие ещё 9 волонтеров школы.

Затем все участники этой акции зарегистрировались на сайте волонтерыпобеды.рф.

14 февраля юнармейцы приняли участие в акции «ПИСЬМО-ПОЗДРАВЛЕНИЕ» солдатам в места прохождения службы, посвященной Дню защитника Отечества. Ребятами было написано и отправлено 4 письма осенним призывникам: Караченцеву Роману, Хон Александру, Прудникову Алексею, Прусак Дмитрию.

Все фото и видео материалы представлены в районный штаб. На сайте школы заведена юнармейская страничка, где выкладывается работа ЮНАРМИИ.

16 февраля проходил XXII районный фестиваль–конкурс солдатской и патриотической песни «Солдатский конверт – 2017», в котором учащиеся нашей школы приняли активное участие:

- Дипломом II степени была награждена вокальная группа «СВИРЕЛЬКА» (Гулова Ангелина-8 кл., Пыханова Алеся – 7 кл., Бардакова Ангелина – 6 кл., Алисова Виктория – 2 кл.);
- Дипломом II степени был награжден дуэт «РИТМ» (Бекетов Илларион, Гулова Ангелина)

В рамках патриотического воспитания подрастающего поколения 1 марта 2017 года на базе МОУ СОШ №14 поселка Краснозоринского в актовом зале была проведена интеллектуальная игра «Знатоки Великой Отечественной войны». Организовала и провела игру руководитель ТО «Активисты школьного музея» Дулина Е. А.



В игре приняли участие 2 команды уч-ся 8-11 классов «Легион» и «Позитив».

Участники интеллектуальной игры отправились в поход по дорогам Великой Отечественной войны, где им предстояло вспомнить драматические и героические события минувших лет. Ребята показали умение работать в группах, логически мыслить и концентрировать внимание. Интеллектуальная игра состояла из пяти раундов: приветствие команд, «Своя игра», конкурс капитанов «Конструкторы», «Шифровка» и конкурс болельщиков. Команды были награждены директором школы Е.В. Бухалиной грамотами и памятными призами. Интеллектуальная игра завершилась исполнением гимна «Юнармии».

Очень приятно было вновь видеть в кругу ребят почетного ветерана Ставрополя - Толмачева В.М. Снятое видео о том, как проходила интеллектуальная игра «Знатоки Великой Отечественной войны» размещено на сайте <http://youtube.com>

Все Фотоматериалы проведенных мероприятий в рамках месячника выложены на сайте школы на странице **«ФОТОАЛЬБОМЫ»**.

Зам. директора по ВР Сорокина И.Ю.